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Ata da Vig6sima Terceira Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em onze de outubro
de dais mile vinte e doin, &s dezoito horan e trinta minutes, na Saba das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no EdiHcio

Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. Presidente Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz TelJes de Menezes. Primeira
Secretfria Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz. Segundo Secretfrio St. Cristiano
Jose Cecon. Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, conforms
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidente
convidou o Vereador Romilson Nascimento Silva para proferir o seguinte texto:
Livro do Eclesifstico Capitulo 30, versiculos 21 a 25 "N8o se deixe dominar
pda tristeza, nem se aflija com preocupag6es. Alegria do coragao 6 vida para o
homem, e a satisfagao Ihe prolonga a vida. Anime-se, console o coragao e afaste
a melancolia para lange. Pois a lnelancolia ja arruinou muita gente, e nio serve
para nada. Inveja e ira encurtam os anos, e a preocupagao faz envelhecer antes
do tempo. Coragao alegre favorece o bom apetite e faz sentir o gosto da comida
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou para que os senhores Vereadores
registrassem a presenga nos tenninais eletr6nicos, onde foram registradas as
presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis
Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho
Constatando o n6mero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sess8o dandy initio ao Expedience. Primeiramente, o Sr. Presidente
colocou em votagao a Ata da Sessgo Ordinfria anterior que foi aprovada por
unanimidade de votos. A Seguir, determinou a leitura da Materia Constance do
Expediente, pda ordem, o Sr. Jose Munoz pediu a palavra apresentando
requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regiments Inferno solicitando
que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do Executivo Municipal, dos
Prqetos, dos Requerimentos, das Mog6es dos Senhores Vereadores, lendl-se
apenas as ementas, coma constavam na Pauta; a seguir, em discuss5o e votagao,
foio mesjno aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito
foram midas as ementas dos seguintes oficios: I. Oficio DER n ' 062/2022
encaminhando a Casa Projeto de Lei, que autoriza o Poder Executivo a conceder
repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal dos Direitos da Crianga e do
Adolescente de Jaguariana a ADESOL Associagao de Desenvolvimento Social
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e Associagao de Pais e Amigos dos Excepcionais de Jaguariana -- APAEJ para
execugao de projetos aprovados, e da outras providancias; 2. Oficio DER n '
063/2022 encaminhando a Casa Projeto de Lei, que autoriza o Poder Executivo
a conceder repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal dos Direitos da
Crianga e do Adolescente de Jaguariana ao Projeto Lar Feliz e a Associagao de
Pais e Amigos dos Excepcionais de Jaguariana APAEJ, para execugao de
proHetos aprovados e da outras provid&ncias; 3. Oficio DER n ' 064/2022
encaminhando a Casa Projeto de Lei, que autoriza o Poder Executivo a conceder
repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal dos Direitos da Crianga e do
Adolescente de Jaguariana a Associagao dos Amigos do Padre Gomes -- Entidade
Cadastrada no Conselho Municipal, para execugao de projetos aprovados e da
outras providencias; 4. OfTcio DER n ' 066/2022 encaminhando a Casa Projeto
de Lei Complementar, que aria o Anexo XXll e altera o Anexo I da Lei
Coillplelnentar Municipal no 209/20] 2, para adequar o vencimento dos agentes
comunitfrios de saide a Emenda Constitutional n ' 120, de 5 de maid de 2022,
inclui nas fung6es de ]nagist6rio, os professores que atuam na diregao de 6rgaos
da Secretaria de Educag5o, e df outras provid6ncias; 5. Oficio SEGOV n '
0611/2022 dando resposta ao Requerimento n ' 220/22 da sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz solicitando informag6es sobre previsao de t6rinino das obras no
Parque Luiz Barbosa e de abertura total para uso dos municipes; 6. OfTcio
SEGOV n ' 00613/2022 solicitando prorrogagao de puzo, por mais 30 (trinta)
dias ateis, para atendimento dos Requerimentos n's: 200/22 do Sr. Wanderley
Teodoro Filho; 210, 213, 218, 219/22 do sr. Erivelton Marcos Proancio; 214/22
do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo; 217/22 do Sr. Jose Muniz e 253/22 do Sr.
Romilson Nascimento Silva; 7. Oficio SEGOV n ' 0616/2022 dando resposta ao
Requerimento n ' 258/22 do sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando
infonnag6es sabre Dispensa de Licitagao n ' 018/2022 Contrato n ' 133/2022,
cuba contratada 6 a Empresa Converd Construgao Civil Ltda -- Prestagao de
Servigos de Tapa buracos; 8. Oficio SEGOV n ' 0620/2022 dando resposta ao
Requerimento n ' 259/22 da sra. Ana Paula Espana Souza Muniz solicitando
informag6es se as cameras de seguranga estio em pleno funcionamento e qual a
dificuldade enfrentada para identificagao dos atuais furtos no Municipio;
Projetos: 1. De Lei do Sr. Romilson Nascimento Silva disp6e sobre a instalagao
de cameras de seguranga e monitoramento nas Unidades Bfsicas de SaQde e
Unidades de Pronto Atendimento no municipio e da outras provid&ncias; 2. De
Lei do Sr. Romilson Nascimento Silva disp6e sobre a responsabilidade de
apresenLagao de cronograma semanal, quinzenalou mensaljunto is plataformas
digitais utilizadas pda Prefeitura Municipalde Jaguariana dos servigos prestados
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e da outras provid6ncias; 3. De Lei do Sr. Romilson Nascimento Silva altera o
artigo I ' da Lei n ' 2.813, de 30 de agosto de 2022 e da outras provid6ncias; 4
De Lei do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes disp6e sabre a aplicagao de multa
para tutored de animais agressivos que causem album tips de dano fisico ou
material a terceiros e da outras provid6ncias; Requerimentos: 1. Do Sr.
Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre
reparo no asfalto da Rua Cerqeira, pr6ximo ao n ' 210; 2. Do Sr. Wanderley
Teodoro Filho solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre reparo no
asfalto da Rua Antonio Especial, pr6ximo ao n ' 68; 3 . Do Sr. Wanderley Teodoro
Filho solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre entrega de
correspond6ncias no Jardim Santa Ursula; 4. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre reparo no asfalto da Rua
Tassinari, pr6ximo ao n ' 220, Jd. Dona Luiza; 5. Do Sr. Wanderley Teodoro
Filho solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre reparo no asf alto da
Rua Fortunate Lana, Jd. Imperial; 6. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre criag5o de vagas
exclusivas de estacionamento destinadas a pessoas com defici6ncias, em todas as
escolas municipais; 7. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sobre retirada de placas de identificagao em
alguns bairros da cidade, e puzo para recolocagao; 8. Da Sra. Ana Paula Espina
Souza Muniz solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre dendncia
verbal que os atendimentos do PAI Posts de Atendimento Inf until estgo sendo
realizados por m6dicos cllnicos gerais e nio por especialistas em pediatria; 9. Da
Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal
inforinag6es sable puzo para t6rmino das obras na Avenida Tomas Jasso, com
pintura de faixa de pedestre e lombadas; 10. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre os pianos, agnes e
estrat6gias articuladas em redo, para colnbate e prevengao das ocorr6ncias de
abusos sexuais/pedofilia no Municipio; 11. Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio
solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre a manuteng5o das
lampadas e instalagao de mats pastes de iluminagao na rua Hermelindo Lana e
na Avenida Airton henna; 12. Do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicitando ao
Executivo Municipal infomlag6es sobre valor mensal page de consumo de
energia em dada espago pQblico, homo pragas, escolas, parquet e outros; 13. 1)o
Sr. Francisco de Souza Campos soricitando ao Executive Municipalinformag6es
sobre percentual de criangas do Municipio com idade para a vacinagao contra a
poliolnelite que recebeu a vagina, dentre outra questao; 14. Do Sr. Francisco de
Souza Campos solicitando ao Exccutivo Municipal informag6es sabre a saQde
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das frvores localizadas na Rua Artur Nogueira esquina com a Rua Jose
Malachias, na Vila Sio Francisco. Indicag6es: 1. Do Sr. Alonso Lopes da Silva
solicitando ao Executivo Municipalpintura e demarcagao de vagas na Rua lateral
a UPA Unidade de Pronto Atendimento, preferencialmente as vagas maid
pr6ximas para cadeirantes e idosos; 2. Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando
ao Executivo Municipal divulgar e informar aos usufrios da UPA -- Unidade de
Pronto Atendimento, sabre o estacionamento localizado no espago que flea atrfs
daquele pr6dio; 3. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive
Municipal sistema de liinitagao de velocidade de trafego, juntamente com a
sinalizagao horizontal e vertical na Rua Sio Joio da Boa Vista, pr6ximo ao n '
171, Br. Roseira de Cdma; 4. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao
Executive Municipal sistema de limitagao de velocidade de trafego, juntamente
com a sinalizagao horizontal e vertical na Rua Otavio Antoniacci, pr6ximo ao n '
102, Jardim Imperial; 5. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executive Municipalconstrugao de banjos ou muretas, pr6ximo ao parquinho,
no Parque dos Lagos - 2' Etapa; 6. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executivo Municipal construgao de sanitarios, pr6ximo ao
parquinho, no Parque dos Lagos - 2' Etapa; 7. Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Executivo Municipal realizagao e intensiHlcagao da
manutengao peri6dica nos banjos de today as pragas do Municipio; 8. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal para que deja
revisto o horfrio das reunites escolares, mediante pedido dos pais dos alunos. 9.
Dos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo e Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando
ao Executivo Municipal criag5o de Secretaria Extraordin6ria para tratar de
assuntos inter setoriais da Administragao Publica. Mog6es: 1. Do Sr. Alonso
Lopes da Silva de Congratulag6es e Louvor ao Canal da Terceira Idade, pda
organizagao da I ' EXP060+JAGUARltJNA; 2. Do Sr. Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior de Congratulag6es e Louvor a Par6quia Santa Duke dos Pobres que,
atrav6s da Pastoral da Saade, Pastoral Familiar e do Instituto Casa de Maria,
promoveu a Semana em Defesa da Vida, com diversas agnes de conscientizagao,
agate e oragao, em favor dos mais necessitados, especialmente dos beb6s que
ainda nio nasceram; 3. Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio pesar peta passamento
do Sr. Joie Renato Calvo de Godoy, ocorrido em 29 de setembro. A seguir, o Sr
Presidente colocou as proposituras em votagao simb61ica e casa o vereador
quisesse discutir algum requerimento ou mogao, ele deveria f azer um
requerimento verbalsolicitando para que a propositura fosse encaminhada para
i Ordem do Dia, de acordo com o Art. 154, alfnea anita, do R.I., alterado pdas
Resolug6es n's 63 e 91) 1. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
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solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre reparo no asfalto da Rua
Cerqeira, pr6ximo ao n ' 210, em votagao foio !nesmo aprovado por
unanimidade de votes; 2. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre reparo no asfalto da Rua
Antonio Especial, pr6ximo ao n ' 68, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 3. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executive Municipal infomlag6es sobre entrega de
cotrespond6ncias no Jardim Santa Ursula, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 4. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre reparo no asfalto da Rua
Tassinari, pr6ximo ao n ' 220, Jd. Dona Luiza, em votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 5. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre reparo no asfalto da Rua
Fortunate Lana, Jd. Imperial, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade
de votes; 6. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicitando ao
Executive Municipal informag6es sobre criagao de vagus exclusives de
estacionamento destinadas a pessoas com deflci6ncias, em today as escolas
municipais, em votagao foie ]nesmo aprovado por unanimidade de votes; 7
Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo
Municipal infonnag6es sobre retirada de plazas de identificagao em alguns
bairros da cidade, e puzo para recolocagao, em votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votes; 8. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza
Muniz solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre denQncia verbal
que os atendimentos do PAI -- Posts de Atendimento Infantil estio sendo
realizados por m6dicos clinicos gerais e nio por especialistas em pediatria, em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 9. Requerimento da
Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal
infomiag6es sobre puzo para t6rmino das obras na Avenida Tomas Jasso, com
pintura de faixa de pedestre e lombadas, em votagao fbio meslno aprovado por
unanimidade de votos; 10. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre os pianos, agnes e
estrat6gias articuladas em rode, para colBbate e prevengao das ocorr6ncias de
abusos sexuais/pedoHilia no Municipio, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 11. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre a manutengao das
lampadas e instalagao de maid posses de iluminagao na rua Hermelindo Lana e
na Avenida Airton Senna, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade
de votes; 12. Requerimento do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao
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Executivo Municipal informag6es sabre valor menial page de consume de
energia em dada espago pablico, como pragas, escolas, parques e outros, em
votagao foie mesmo aprovado por unanimidade de votos; 13. Requerimento do
Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executive Municipalinformag6es
sobre percentualde criangas do Municipio com idade para a vacinagao contra a
poliomelite que reccbeu a vagina, dentre outra questao, cm votag5o foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 14. RequerimenLO do Sr. Francisco de Souza
Campos solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre a saCtde das
frvores localizadas na Rua Artur Nogueira esquina com a Rua Jose Malachias,
na Vila Sio Francisco, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de
votos; 15. Mogao do Sr. Afonso Lopes da Silva de Congratulag6es e Louvor ao
Canal da Terceira Idade, pda organizagao da I ' EXP060+JAGUARIUNA, em
votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votos; 16. Mogao do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior de Congratulag6es e Louvor a Par6quia Santa
Duke dos Pobres que, atrav6s da Pastoral da Saade, Pastoral Familiar e do
Instituto Casa de Maria, promoveu a Semana ejn Def'esa da Vida, com diversas
agnes de conscientizagao, aWaD e oragao, em favor dos mais necessitados,
especialmente dos beb6s que ainda n5o nasceram, em votagao foia mesma
aprovada por unanimidade de votos; 17. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
pesar pele passamento do Sr. Joio Renato Calvo de Godly, ocorrido em 29 de
setembro, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votos. Em
seguida, o Sr. Presidente deixou a pa]avra ]ivre para os senhores Vereadores,
seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre Temas Livres, onde dada
Vereador teria o tempo de cinco minutos e cinquenta segundos para falar.
Fizeram uso da palavra os senhores Cristiano Jose Cecon, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de user a palavra os
senhores, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Munoz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Telles de Menezes e Walter Luis Tozzi de Camargo. Tenninado o
Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15 (quinze) minutos,
conforme detenninava o Art. 149. Paragrafo Unico, do Regiments Intemo.
Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidents solicitou para que os senhores
Vereadores registrassem a presenga nos tenninais eletr6nicos, onde foram
registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina
de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis
de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter
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Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatado o nOmero regimental, o Sr. Presidents deu initio a Ordem
do Dia. Em Segunda Discussio: Prqeto de Lei Complementar Bo 007/2021 do
Executive Municipal disp6e sobre a urbanizagao de glebas ou lobes de terreno
associadas a construgao de edificag6es em conjuntos residenciais horizontais,
criando a categoria de Vilas Urbanas no territ6rio do Municipio de Jaguariana e
altera a Lei Complementar 97/2004; A seguir, o Sr. Presidente comunicou que
havia recebido Emenda Aditiva e ModiHlcativa apresentada pelts senhores
Walter Luis Tozzi de Camargo, Romilson Nascimento Silva, Jose Muniz, Ana
Paula Espana de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon ao referido projeto de lei
complementar e solicitou sua leitura. Em seguida, em discuss5o e votagao foi a
referida Emenda aprovada por unanimidade de votes. A seguir, em discuss5o e
votagao foia referido projeLO de lei complementar aprovado por unanimidade de
votes. 2. Projeto de Lei n ' 076/2021 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
acrescenta os $$ 1' e 2' ao art. 2' da Lei 2.289 de 18 de margo de 2015, que
disp6e sobre a criag5o do Programa "Cadastro Unificado" na educagao infantil
da Rode Municipalde Ensino, e df outras provid6ncias. A seguir, em discussio
e votagao foio referido projeto de lei api'ovado por unanimidade de votos. Em
Unica Discussio: 1. Projeto de Decreto Legislativo n ' 030/2022 do Sr. Jose
Muniz disp6e sobre a concessio de "Titulo de Cidadgo Jaguariunense" ao Sr
Jonas Mandel. (Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV-
R.I.). O Projeto de Decreto Legislative n ' 030/2022 recebeu Parecer f avorgvel
das Colniss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Culture, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo o qualestf anexado ao Processo 126/2022, dispensando assim,
sua leitura. Em discussao, a seguir em Votagao Secreta, o senhor Presidents
solicitou que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para
verificagao de "quorum". A seguir, o senior Presidente solicitou para que todos
registrassem o voto nos terminais eletr6nicos. Eln seguida, informou que o
referido Projeto de Decreto Legislative foi aprovado por unanimidade de votes;
2. P]'ojeto de Decreto Legislative n ' 031/2022 do Sr. Cristiano Jose Cecon disp6e
sobre a concessio de "Titulo de Cidaddo Jaguariunense" ao Sr. Glfucio Rog6rio
de Oliveira Lens. (Quorum de deliberagao: lnaioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV
R.I.). O Projeto de Decreto Legislativo n ' 031/2022 recebeu Parecer favorfvel
das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 129/2022, dispensando assim,
sua leitura. Em discussao, pediram a palavra o Srs. Cristiano Jose Cecon,
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Erivelton Marcos Pro6ncio, Romilson Nascimento Silva e Walter Luis Tozzi de
Camargo. A seguir em Votagao Secreta, o senhor Presidente solicitou que todos
registrassem presenga nos temlinais eletr6nicos para verificagao de "quorum". A
seguir, o senhor Presidents solicitou para que todos registrassem o voto nos
terminais eletr6nicos. Em seguida, infonnou que o referido Projeto de Decreto
Legislativo foi aprovado por unanimidade de votes; 3. Projeto de Decreto
Legislativo n ' 032/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva disp6e sobre a
concessio de "Titulo de Cidadio Jaguariunense" ao Sr. lsraeIJos6 Alves Pereira.
(Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto
de Decreto Legislativo n ' 032/2022 recebeu Parecer favorivel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 130/2022, dispensando assim, sua
leitura. Eln discussao, pediram a palavra o Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo e
Alonso Lopes da Silva. A seguir em Votag5o Secreta, o senhor Presidents
solicitou que todos registrassem presenga nos tenninais eletr6nicos para
verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidente solicitou para que todos
registrassem o veto nos temlinais eletr6nicos. Em seguida, informou que o
referido Projeto de Decreto Legislative foi aprovado por unanimidade de votes;
4. Projeto de Decreto Legislativo n ' 033/2022 do Sr. Jose Muniz disp6e sabre a
concessio de "Titulo de Cidadgo Jaguariunense" ao Sr. Fabricio Selymes da
Silva. (Quorum de deliberagao: lnaioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O
Prdeto de Decreto Legislativo n ' 033/2022 recebeu Parecer favorfvel das
Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo 131/2022, dispensando assim,
sua leitura. Em discussao, pediu a palavra o Sr. Jose Munoz. A seguir em Votagao
Secreta, o senhor Presidents solicitou que todos registrassem presenga nos
terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum"- A seguir, o senhor
Presidente solicitou para que todos registrasseln o voto nos terminais eletr6nicos.
Em seguida, informou que o referido Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado
por unanimidade de votos; 5. Projeto de Decreto Legislativo n ' 034/2022 do Sr.
Jose Muniz disp6e sabre a concess8o de "Titulo de Cidadio Jaguariunense" ao
Sr. Roberto Wagner Freitas Realli. (Quorum de deliberagao: maioria
qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto de Decreto Legislative n ' 034/2022
recebeu Parecer favorivel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga
e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saide, Educagao,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo
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132/2022, dispensando assim, sua leitura. Em discussao, a seguir em Votagao
Secreta, o senhor Presidents solicitou que todos registrassem presenga nos
terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum". A seguir, o senhor
Presidente solicitou para q ue todos registrassem o vote nos terminais eletr6nicos.
Em seguida, informou que o referido Projeto de Decreto Legislative foiaprovado
por unanimidade de votos; 6. Projeto de Decreto Legislative n ' 035/2022 do Sr.
Romilson Nascimento Silva disp6e sobre a concessio de "Titulo de Cidadio
Jaguariunense" ao Sr. Joie Lucio Rodriguez Alves. (Quorum de deliberag5o:
malaria qualiHicada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto de Decreto Legislative n '
035/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 133/2022, dispensando assim, sua leitura. Em discussao,
pediu a palavra o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo. A seguir em Votagao
Secreta, o senhor Presidents solicitou que todos registrassem presenga nos
terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum". A seguir, o senhor
Presidents solicitou para que todos registrassem o voto nos terminais eletr6nicos.
Em seguida, informou que o referido Projeto de Decreto Legislativo foiaprovado
por unanimidade de votes; 7. Prqeto de Decreto Legislative n ' 038/2022 do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo disp6e sabre a concessio de "Titulo de Cidadgo
Jaguariunense" ao Sr. Jose M.argos Femandes. (Quorum de deliberagao: maioria
qualiHlcada:Art:50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto de Decreto Legislativo n ' 038/2022
recebeu Parecer favorivel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga
e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaCide, Educagao,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo
136/2022, dispensando assim, sua leitura. Eln discussao, pediu a palavra o Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo. A seguir em Votagao Secreta, o senhor
Presidente solicitou que todos registrassem presenga nos tenninais eletr6nicos
para verintcagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidente solicitou para que
todos registrassem o vote nos terminais eletr6nicos. Em seguida, informou que o
refbrido Projeto de Decreto Legislative foi aprovado por unanimidade de votos;
8. Projeto de Decreto Legislativo n ' 039/2022 do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo disp6e sabre a concessio de "Titulo de Cidadi Jaguariunense" a Sra.
Beatriz Lopes de Souza. (Quorum de deliberagao: malaria qualiflcada:Art.50, $
2' - IV- R.I.). O Projeto de Decreto Legislativo n ' 039/2022 recebeu Parecer
favorivel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 137/2022, dispensando
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assim, sua leitura. Em discussao, pediu a palavra o Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo. A seguir em Votagao Secreta, o senhor Presidente solicitou que todos
registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para veriHlcagao de "quorum". A
seguir, o senhor Presidente solicitou para que todos registrassem o vote nos
terminais eletr6nicos. Em seguida, informou que o referido Projeto de Decreto
Legislativo foi aprovado por unanimidade de votos; 9. Projeto de Decreto
Legislative n ' 040/2022 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo disp6e sabre a
concess5o de "Titulo de Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Paulo Fraga Silveira.
(Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto
de Decreto Legislativo n ' 040/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado .ao Processo 138/2022, dispensando assam, sua
leitura. Em discussao, pediram a palavra os Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo
e Erivelton Marcos Pro6ncio. A seguir eln Votagao Secreta, o senhor Presidents
solicitou que todos registrassem presenga nos tenninais eletr6nicos para
verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidents solicitou para que todos
registrassem o vote nos terminais eletr6nicos. Em seguida, informou que o
referido Projeto de Decreto Legislative foi aprovado por unanimidade de votos.
Em Primeira Discuss5o: 1. Projeto de Lei n ' 026/2022 do Sr. Romilson
Nascimento Silva disp6e sabre a obrigatoriedade das ag6ncias bancfrias
disponibilizarem agentes de seguranga privada junto aos Temiinais de caixas
eletr6nicos no Municipio de Jaguariana, e da outras providancias. (Quorum de
deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 026/2022 recebeu
Parecer favorfvel das Comiss6es Perinanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de Obras, Planejamentos,
Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transportes e de Defesa dos Direitos
Humanos, Cidadania e Seguranga Publica o qual este anexado ao Processo
072/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, o senior Presidents
comunicou que havia recebido Emenda Modificativa e Aditiva apresentada pelts
senhores Walter Luis Tozzi de Camargo, Jose Muniz, Romilson Nascimento
Silva, Wilian Barbosa do Morrinho e Rodrigo Reis de Souza e solicitou sua
leitura. A seguir, em discussio a Emenda pediu a palavra o Sr. Walter Luis Tozzi
de CalBargo. Em seguida, em votagao foia referida Emenda aprovada por
unanimidade de votes. A seguir em discussgo o proJeto pediu a palavra o Sr.
Alonso Lopes da Silva; em seguida, em votaq?ao foio referido projeto aprovado
por unanimidade de votos. 2. Prqeto de Lei n ' 030/2022 do Romilson
Nascimento Silva institui e inclui no Ca16ndArio Oficial de Eventos do
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Municipio de Jaguariana o "Dia da Professional Diarista" no fmbito do
Municipio de Jaguariana e da outras provid&ncias. Quorum de deliberagao
maioria samples: Art. 49 R.I.). O Prqeto de Lei n ' 030/2022 recebeu Parecer
favor6vel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist&ncia
Social, Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 081/2022, dispensando
assim, sua leitura. A seguir. o senhor Presidents comunicou que havia recebido
Emenda Modificativa apresentada pele Sr. Romilson Nascimento Silva. A
seguir, em Discussio e Votagao foia referida emenda aprovada por unanimidade
de votos; a seguir, em discussio e votagao foio referido projeto aprovado por
unanimidade de votos. Projeto de Lei n ' 049/2022 do Sr. Francisco de Souza
Campos Institut a Lei do "Prego Claro" no fmbito do Municipio de Jaguari6na,
estabelece a obrigatoriedade da infomlagao do valor por unidade de medida nas
etiquetas de pregos aflxados nas gondolas dos supermercados (Quorum de
deliberagao: maioria dimples: Art. 49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 026/2022 recebeu
Parecer favorfvel das Comics.6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Planejamentos,
Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transportes o qual este anexado ao
Processo 111/2022, dispensando assim, sua leitura. Em seguida, foi apresentado
polo Sr. Francisco de Souza Caippos, em con6onnidade com o Paragrafo Onico
do Artigo 229 do Regimento Intemo, Requerimento solicitando vista ao re6erido
Projeto de Lei, para que o mesmo fosse melhor discutido e posteriomiente, na
Sessio de 18 de outubro vindouro, fosse novamente apreciado na Ordem do Dia;
em discussgo e votagao, foia mesmo requerimento aprovado por unanimidade
de votos. Ap6s aprovagao do requerimento de vista, o sr. Presidents fez uso da
palavra tecendo comentdrios a respeito das mudangas significativas que,
praticamente, todos os supemlercados do municipio estgo passando, destacando
as que ele se deparou estando no Supennercado Bon Netto. Terminada a Ordem
do Dia, o Sr. Presidente deu initio a Explicagao Pessoal dos Senhores
Vereadores, que se manifestariam sabre atitudes pessoais assumidas durante a
Sessio ou no exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terra o puzo
mfximo de cinco minutos para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal terra duragao mfxima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art.
168, R.I.); mas nio havendo inscritos, o Sr. Presidents encerrou a Sess5o e
convocou a pr6xima Sessio Ordinfria para dia 18 de outubro de 2022, terga-
6eira, com initio is 18h30. A referida Ata foi transcrita de forma resumida, em
conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 20 de inaio de 2021, acompanhado
da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Ao final de dada m6s, depois de
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acontecidas as Sess6es Ordingrias e Extraordinarias, haverf um DVD contendo
as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qualsera catalogado
e devidamente arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavreia presente ata que
lida e achava conforms, vai devidalnente assinada.

Ve eador

Vereau liz relies de Menezes
Presidente

VerefWri
prtmeira )
na Paula Espina de Souz%Muniz
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